

长篇报告文学《玉米人》首发 再现我省玉米育种科学家感人事迹

本报讯 昨日上午,由河南科学技术出版社出版,光明日报河南记者站站长、河南省作家协会副主席刘先琴创作的长篇报告文学《玉米人》在郑州首发。省委常委、宣传部部长赵素萍出席并作重要讲话,并与省委宣传部副部长、省广电局局长、省新闻出版局局长朱夏炎共同为《玉米人》新书揭幕。

《玉米人》是省委宣传部“中原人文精神精品工程”2013年度重点项目,全书21万字,包括11个章节,作品通过描写我省玉米育种科学家、鹤壁市农科院院长程相文的奋斗历程和命运变迁,表达了中国的进步与发展,展现了一个有责任、有担当的科学家把国家的忧患看作个人的忧患、把个人的事业融入民族复兴大

业的崇高精神世界。书中主人公程相文培育出了40多个玉米新品种,曾荣获国家科技进步奖一等奖,创造了县级科研单位获得国家科技进步奖一等奖的纪录,并把个人获得的全部科研奖金捐献出来用于科研事业,受到了党和国家领导人的高度评价。为了真实反映程相文的感人故事,刘先琴多

次深入育种基地,拜访多位科学家和知情人,耗时一年半时间创作完成《玉米人》。赵素萍代表河南省委对该书的出版发行表示热烈祝贺,她说,《玉米人》通过描写程相文的先进事迹,弘扬了中国知识分子爱国敬业、艰苦奋斗、开拓创新、求真务实的高贵品质,表现了广大科技工作者为解决中国粮食

安全问题、全面实现小康社会作出的突出贡献,是一本弘扬主旋律、传播正能量的好书。首发式上,著名文艺评论家、河南省文学院院长何弘表示,《玉米人》实现了新闻性与文学性的良好统一,是一部思想性、艺术性、可读性兼具的优秀作品。**郑州晚报记者 李爱琴**

市直统战系统党员干部 听取群众路线教育实践活动辅导报告

本报讯 为推进全市党的群众路线教育实践活动深入开展,昨日上午,市委常委、统战部部长王跃华在市直统战系统党员干部会上,作了题为“坚持党的群众路线,不断发展壮大新时期统一战线”的辅导报告。

王跃华在报告中分析了

群众路线与统一战线的关系,回顾了统一战线贯彻党的群众路线的光荣历史和优良传统,强调了当前统战系统开展党的群众路线教育实践活动的重点任务。他指出,统一战线与党的群众路线密不可分,统一战线工作是党的政治工作和群众工作

的特殊组成部分,是特殊的群众工作;在统一战线创立、发展和壮大的过程中,形成了许多服务群众工作的宝贵经验,充分体现了党与群众的血肉联系;统战干部要大力弘扬优良传统,认真贯彻中央精神和省委、市委的要求,以焦裕禄为镜,树好“六

种形象”,扎实开展教育实践活动,全力打造“同心”实践品牌,持续推进统战工作风格化管理体系建设,更好地发挥统战优势和作用,积极服务以航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市区建设。**郑州晚报记者 董艳竹 实习生 詹瑞雪**

破解公安工作难题 省公安厅向基层民警征集“金点子”

直接和公务员考核、提拔任用等挂钩

本报讯 当下,中原警营正在掀起“头脑风暴”,河南公安8万民警每人都是创新主体,每人都有可能成为创新明星。在不增加警力的情况下,如何进一步凝聚全警的智慧和力量,积极研究破解公安工作和队伍建设中存在的问题和难题,通过成果的转化、运用,使公安工作更富创新性?省公安厅党委经过探索,决心向全省公安民警求计问策。

记者获悉,省公安厅在全省公安机关组织开展了“金点子”活动,只要是有利于打防犯罪、维护稳定、社会治理、服务群众,有利于推动公安工作创新发展的意见建议、工作方法、技术战法、运行机制、思路战略、发明创造等,经专家论证后,就有可能在全省公安机关推广。

据了解,省公安厅围绕建平台、出点子、求点子、评点子、用点子、奖点子6个环节深入推进“金点子”活动。省公安厅将每年定期对“金点子”活动进行讲评,对表现突出的单位和民警,省公安厅将大张旗鼓表彰奖励,并直接和公务员考核、立功受奖、选拔人才、提拔任用等相挂钩。

截至目前,全省公安机关已有近百个“金点子”转到省公安厅相关部门,相关论证和应用也正在推进中。**郑州晚报记者 张玉东**

本月是爱国卫生月 我市开展集中宣传活动

本报讯 今年4月份是全国第26个爱国卫生月,4月7日是第65个世界卫生日。记者昨日从市爱卫办获悉,为认真贯彻党的十八大关于“开展爱国卫生运动,促进人民身心健康”的总要求,4月4日上午,在全市范围内开展了第26个爱国卫生月集中宣传活动。

4月4日当天,各县(市)、区(管委会)共设立102个宣传点,现场展出以迎接国家卫生城市复审、城乡环境卫生整洁行动和世界卫生日、禁烟控烟、病媒生物防治等为主要宣传内容的板面1230块,大部分板面内容详实、生动活泼,紧扣主题,吸引了大批市民驻足观看;各辖区医疗单位共设立义诊台63个,为活动现场的市民免费健康咨询、测量血压;活动现场还发放了彩页、急救包、环保手提袋等宣传品共计1.2万余份。

郑州晚报记者 董艳竹 实习生 詹瑞雪

你到社区来,我去警营里

阿卡迪亚社区与市特警中队开展身份互换体验活动



“圆了自己一个英姿飒爽的梦。”昨日下午,郑东新区阿卡迪亚社区工作人员赵雅欣兴奋地说。市公安局特警支队集训大队一中队指导员李亚伟则告诉记者,体验社区工作是在职业生涯中永远没想过的,“但是这次体验,真的很值”!阿卡迪亚社区与市公安局特警一中队开展身份互换体验活动,这是我市首个社区与特警中队联合开展的践行党的群众路线教育实践活动。

这次活动从昨天上午开始,两名社区工作人员走进特警队,特警队员教授社区工作人员识别枪支、手把手指导枪支使用和正确握枪、挎枪姿势,社区工作人员亲身体验实地参观了特警队员日常的挎枪训练、障碍训练,并学习如何识别枪支和使用枪支。在社区,2名来体验社区工作的特警队员也在工作人员的带领下,体验了社区日常的整理资料、走访网格、收集民情等工作。

上午的身份互换体验活动结束后,下午李亚伟又带着同事在社区进行了一场安全讲座,并针对防色狼骚扰,现场手把手教居民“女子防身术”。**郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇 文/图 线索提供 张佳莉**

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com